
L’APPARITION DE NOUVEAUX CARACTÈRES HÉRÉDITAIRES  
Situation problème :  
Il arrive que de nouveaux caractères apparaissent chez les descendants alors que les parents ne les possédaient pas. 

Compétence : D4 –Résoudre un problème.  
Consigne : Explique l’apparition de nouveaux caractères  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Pistes pour réussir : 

1) Explique la cause de la drépanocytose. 
2) Fais la liste des modifications de l’ADN entrainant l’apparition  
    de nouveaux caractères. 

3) Indique la condition nécessaire à la transmission de ces modifications  
    aux descendants. 
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Réponse : 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 


